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Budynek warsztatowy
Z.S. nr2 im. A.Mickiewicza

w Ciechanowie przy ul.Orylskiej 9

N

BUDYNEK SZKOtY

BUDYNEK £ACZNIKA

BUDYNEK SALI GIMNASTYCZNEJ

PRZEBIEG PRZYLACZA
SIECI CIEPLOWNICZEJ

BUDYNEK INTERNATU

[

BUDYNEK WARSZTATOWY

"

Termomodernizacja:

- ocieplenie §cian zewnetrznych piwnic - styropian gr.14 cm

- ocieplenie §cian nadziemia zewnetrznych - styropian gr.14 cm

- montaz nawiewnikow automatycznych higrosterowalnych w oknach
- wymiana drzwi drewnianych na drzwi aluminiowe

- modernizacja instalacji CO

- modernizacja instalacji CWU

- poditaczenie budynku warsztatowego do istn. wezta cieplnego

w budynku gtéwnym szkoly
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Budynek warsztatowy
Z.S. nr2 im. A.Mickiewicza
w Ciechanowie przy ul.Orylskiej 9
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STAN ISTNIEJACY
RZUT PIWNICY
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LEGENDA:
A - wejscia do budynku
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